

Popis stanovništva

RTS1, 29.09.2011, JUTARNJI DNEVNIK, 08:10

SPIKER: Idemo sad u Kruševac, tamo je kolega Dragoslav Gogić. Dragoslave najavljuje se bojkot u Kruševcu, ali da li je bilo problema oko određivanja popisivača i instruktora?

DRAGOSLAV GOGIĆ(REPORTER): Sve je spremno za popis, problema nije bilo oko određivanja popisivača i instruktora iz ugla gradske uprave, međutim bilo je prigovora građana naročito onih koji nisu uspjeli da postanu popisivači. Za područje grada Kruševca koje ima 101 naseljeno mesto i to sa oko 130 000 stanovnika izabran je 581 popisivač.

LELA BAŠIĆ: Zašto u popisu učestvuju zaposlena lica, tj. instruktori su većinom ljudi iz radnog odnosa.

GORANKA VILIMANOVIĆ(NAČELNIK GRADSKE UPRAVE): Moguće je da zaposlena lica učestvuju u popisu i kao instruktori, i kao popisivači. S tim što mi imamo nešto veći broj onih koji su instruktori, a zaposleni su i to tačno mogu da kažem da je njih 15 zaposleno kao instruktora, a među popisivačima imamo vrlo mali broj zaposlenih, može da se meri i u brojkama od nekoliko njih.

BAŠIĆ: Kako je moguće da u popisu učestvuju dve osobe iz jedno domaćinstva?

VILIMANOVIĆ: Republički zavod je kroz svoju metodologiju i uputstva dao kriterijume na osnovu kojeg je vršen izbor i instruktora i popisivača. Dakle među popisivačima dešavalo se i iz iste porodice imamo dvoje možda čak i troje jer nigde kao uslov ili kriterijum nije postavljeno da postoji zabrana da iz iste porodice bude dvoje ili troje.

GOGIĆ: Najviše poena dobili su nezaposleni i studenti, a kada je obrazovanje u pitanju prednost su imali kandidati za popisivače sa fakultetskom diplomom. Nado.

SPIKER: Dragoslave spisak i instruktora i popisivača već je zatvoren tu više nema prigovora, a da li su izabrani instruktori zadovoljni rasporedom za popis?

GOGIĆ: Najpre da kažem da je od 368 kandidata izabrano 73 instruktora za područje grada Kruševca i tu je bilo prigovora građana, ali i samih instruktora koji su izabrani.

SAGOVORNIK 1: Oko izbora instruktora nema problema, ali ima problema oko toga što smo mi nepoznati dobili periferiju opštine, a ljudi koji su zaposleni u opštini su dobili gušće naseljena mesta i samim tim će ti instruktori da dobiju više novca u odnosu na nas koji ćemo da dobijemo i tri puta manje nego oni.

SAGOVORNIK 2: Kada sam sumirao koliko otprilike ima domaćinstava svaki moj popisivač da pogleda, tj da popiše i lica mislim da je to stvarno da kažem nisko primanje od nekih 12, 13 000 jer ja sam u jednom prigradskom naselju gde ima malo stanovništva, gde su domaćinstva razuđena.

GOGIĆ: Za izbor instruktora bilo je poželjno da su to lica iz radnog odnosa zbog iskustva, inače svi kandidati za popisivače i instruktore prijavljivani su šifrovano republičkom zavodu za statistiku.

SPIKER: Hvala Dragoslave, sve detalje u vezi sa popisom već od 1. Oktobra.